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PROCES VERBAL 

DE L’ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE  

DE L’ASSOCIATION APNM-Marine 

DU 12 OCTOBRE 2023 

A 18H00 sur la Parcelle Est de Saint Anne Amphi Robinet  

 

Le PM Michaël Berben, est désigné par les coprésidents pour la présider, et ouvre la séance à 

18h00. 

1. Mot d’accueil et d’introduction 

Cher(e)s ami(e)s membres d’APNM-Marine, merci à tous de votre présence, à Toulon 

Conformément à nos statuts et à l’organisation de cette assemblée générale extraordinaire seuls les 

sujets à l’ordre du jour seront évoqués. 

Nous avons eu le plaisir une nouvelle fois de vous faire part des nombreuses rencontre effectuées 

au cours de l’année 2023, nous permettant non seulement d’accéder à des moyens supplémentaires 

mais également de continuer à être entendu deux fois par an par le Directeur du Personnel Marine 

(DPM), nous avons été également reçus par le Chef d’État-Major de la Marine pour échanger sur 

les sujets qui vous tiennent à cœur. Nous avons été entendus régulièrement par nos parlementaires 

du Sénat et de l’assemblée Nationale afin d’échanger sur la condition militaire et plus 

particulièrement sur les pensions du marin en proposant d’y intégrer les primes de milieu , la NPRM 

(Volet 3), La Protection Sociale Complémentaire mais aussi des problème récurrent d’hébergement 

ajouté à ce des logements promis pour la région toulonnaise au nombre de 300 qui ne seront construit 

qu’au nombres de 150 dût à l’incapacité de l’entrepreneur de les construire.  

J’ai été chargé par les deux autres co-présidents d’assurer la présidence prévue pour diriger 

les échanges de ce jour.  
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2.Modification des statuts 

 

Afin de pouvoir sanctuariser et répondre au besoin notre association le Conseil d’administration 

propose de modifier les statuts afin qu’un poste de secrétaire générale soit créé dans le but de 

répondre aux attentes de notre communauté grandissante. Celui-ci sera désigné par le conseil 

d’administration pour assurer le bon fonctionnement de l’association. 

Une présentation du poste a été faite aux membres présents lors de cette Assemblée Générale 

extraordinaire. 

 

Décision N°1 

 

Grâce au vote électronique proposé à l’ensemble des adhérents, 

 Les statuts de l’association sont modifiés et la création du poste de secrétaire général est 

Approuvé  

 

 

3. Rapport financier   

Vous trouverez ci-après un rapport financier sur l’activité de l’association. Nous remercions bien 

vivement le PM Guillaume Élyakime notre trésorier, ainsi que le cabinet PROGEXCO qui on assurer 

le suivi de notre comptabilité. Je donne la parole au PM Guillaume Élyakime pour informer sur le 

rapport financier. 

Vous pouvez retrouver le bilan comptable de l’année 2022 effectué par la société Pro GEXCO en 

annexe du procès-verbal d’AG et remercions tout particulièrement Gilles pour son 

professionnalisme. 

 

 

Décision N°2 

 

Grâce au vote électronique proposé à l’ensemble des adhérents, 

 Le rapport financier est Approuvé 
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7. Conclusion 

Merci encore de votre participation ainsi que de la présence du président de la FNOM nouvellement 

élu Monsieur Christian Lombardo à notre Assemblée Générale Extraordinaire . Nous avons vraiment 

besoin de votre soutien moral et financier, en suscitant des adhésions autour de vous, et en participant 

autant que vous le pourrez à l’activité de APNM-Marine par des propositions d’idées ou d’articles. 

Chacun est ambassadeur de l’association. 

APNM-Marine tient à remercier les membres venus aujourd’hui.  

Nous tenions à vous rappeler qu’a la prochaine Assemblée Générale Ordinaire nous procèderons 

aux élections dans le collège officiers de 2 membres, d’un membre dans le collège officier-mariniers 

et dans le collège équipage de 2 membres. Je vous invite à vous porter candidat et candidate 

nombreux et nombreuse. Nous vous enverrons un message dès l’ouverture des candidatures en fin 

d’années. 

Enfin, nous vous remercions de votre confiance et de votre soutien. 

Après un tour de table, le président de séance clôt l’assemblée générale à 19H30. 

 

 

La présidence collégiale d'APNM-Marine : 

 

       QM1 Julien Vuillon                           PM Michaël Berben                              LV Lucie ADRIEN 

Coprésident Equipage             Coprésident Officiers Mariniers                  Coprésident Officiers 

                                                    

 


